

## БЛАГОДАРНОСТЬ ГУБЕРНАТОРУ

**Уважаемый Егор Семенович!**

Примите слова глубокой благодарности и признательности от педагогических коллективов, родителей, учащихся и воспитанников Сосковской начальной школы и детского сада «Солнышко» за постоянное внимание и заботу о подрастающем поколении.

Благодаря вашей отеческой заботе, участию наши дети получили возможность заниматься и воспитываться зимой в теплых классных комнатах.

Перед началом отопительного сезона пущены в эксплу-

тацию индивидуальные газовые котельные в нашей школе и детском саду «Солнышко».

Огромное вам спасибо!

Желаем вам, уважаемый Егор Семенович, крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни, дальнейшей плодотворной трудовой деятельности на благо нашей родной Орловщины!

**С уважением и признательностью — педагогические коллективы, родители, учащиеся и воспитанники Сосковской начальной школы и детского сада «Солнышко».**

## СПАСИБО ЗА ДОБРОЕ ОТНОШЕНИЕ!

Здравствуй, редакция «Орловской правды»! Через газету хотелось бы поблагодарить инспектора Пенсионного фонда Ирину Ивановну Бурдыкину за внимание и теплое отношение к нам, пенсионерам. Она всегда внимательно нас выслушивает, советует, помогает выбрать наилучший вариант в начислении пенсии. Многие пенсионеры стараются попасть на прием именно к ней. Ирина Ивановна очень ответственно подходит к исполнению своих обязанностей, в то же время она всегда улыбчива, доброжелательна.

12 ноября у Ирины Ивановны Бурдыкиной день рождения. Хотелось бы со страниц «Орловской правды» поздравить ее и пожелать ей здоровья, счастья, долгих лет жизни, всех земных благ и большого терпения.

**С уважением пенсионеры ТЕРЯЕВА, ВОЛКОВА, БРУСЕНЦЕВА, РЕБРОВА и другие.**

## ВОСХИЩАЮСЬ ВАШИМИ ВРАЧАМИ

С замечательными людьми я встретила в областном роддоме г. Орла на Веселой Слободе. Сердечно благодарю врача-гинеколога Юрия Ивановича Сухорукова и весь медицинский персонал. Давно не видела такого чуткого и внимательного отношения к пациентам. Здоровья вам и успехов в вашей нелегкой и очень нужной работе.

**Гуля БАЛАЕВА,  
г. Норильск.**



## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:  
**302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.**

## ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

# ГРЕЮТ УЛИЦУ ПАНЧУКА...

**...Трубы теплотрассы, расположенные около школы № 23. Еще прошлой зимой они были покрыты теплоизоляцией, но теперь, на пороге холодов, они практически «раздеты».**

60 метров теплотрассы, проходящие над поверхностью земли к системе отопления школы, оказались в таком состоянии по вине компаний подростков, которые собирались летом на закрытом забором заднем дворе. По утрам жители соседнего дома, те, кто живет повыше, видели из своих окон следы вечерних «посиделок» — кучи пустой тары из-под пива и более крепких алкогольных напитков. Слой стекловаты и рубероида, предохраняющий трубы, на которых организовывались импровизированные застолья, постепенно исчезал. Видимо, он мешал несовершеннолетним гулякам.

Жильцы, видя последствия проведения «неформальных мероприятий», звонили участковому, в ЖЭУ № 2, дежурному по городу, энергетикам, но разогнали «малину» на заднем дворе школы



не должностные лица, а осенние холода. Настал сезон отопления. От труб после дождя теперь поднимается парок. Жильцы вновь забили тревогу. Теперь уже по поводу обогрева лишенными изоляции трубами прилегающего воздушного пространства за счет средств квартиросъемщи-

ков. Ведь все лето энергетики убеждали нас, что тарифы на отопление экономически обоснованы, согласованы, утверждены. У жильцов возникает законный вопрос: входило ли в экономическое обоснование наличие 60 метров «голой» теплотрассы вблизи их дома?

Заместитель директора школы № 23 по АХЧ В.Е. Смирнов тоже обеспокоен создавшимся положением. По его словам, бетонный короб над трубами отопления энергетики должны были сделать еще два года назад. Короб необходим, ведь падение температуры воды в трубах на коротком участке от котельной до школы (300 метров) прошлой зимой составляло 15°C. Что же будет теперь, когда изоляция с труб исчезла? При сильных морозах возможно полное промерзание 60-метрового участка трубы, который питает систему отопления школы.

Сигналы к энергетикам поступали и от жильцов дома на Комсомольской и от В.Е. Смирнова. Однако морозы уже наступили, а теплоизоляция на теплотрассе нет.

**Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.  
Фото автора.**

## ПОМОГИТЕ

# ПЬЯНИЦ У НАС ХВАТАЕТ, А ВОТ АПТЕКИ НЕТ

Уважаемая редакция! Вы наша последняя надежда. Дело в том, что нам на Выгонке нужна аптека. Куда мы только не обращались! В областную администрацию, в администрацию города, в городское управление здравоохранения. И ни одного положительного ответа. Нам говорят, что на Выгонке есть две аптеки. Да, есть, но они находятся в другом конце населенного пункта. Как нам — больным и инвалидам — добираться? Ведь мы живем в пяти километрах, там, где проходит железнодорожная магистраль Орел — Верховье.

А недавно из городской администрации ответили, что в данное время нет свободных площа-

дей, где можно было бы разместить аптеку. Ну как же так? По переулку Южному сдали новый дом под номером 5. Там предварительно выделили две квартиры под аптеку, но пока ничего, кроме вывески, нет. А теперь появились слухи, что вместо аптеки будет открыт ночной бар. Зачем? Пьяницы у нас и без того на каждом углу валяются.

Может быть, городская администрация прислушается к нашим просьбам и предложениям, и найдется способ решения проблемы...

**Валентина ХАЛЬЗОВА,  
ул. Паровозная.**

## ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

# ВЫГОДНЫЙ ВАРИАНТ

**«Я — ветеран Великой Отечественной войны. После регистрации в райвоенкомате мне выдали новое удостоверение, но оно оказалось без права пользования льготами. Почему? Меня призвали в армию в ноябре 1944 года после окончания Болховской саперной школы. Служил рядовым в Челябинской и Свердловской областях. В июне 1945 года был направлен в саперную бригаду в Румынию, затем в Болгарию. Мобилизовали меня только в ноябре 1952 года. Я награжден орденом Великой Отечественной войны второй степени. Имею медали. Прошу восстановить справедливость».**

**Василий САВОСТИН,  
г. Болхов.**

Чтобы разобраться в этой ситуации, мы обратились в областную военную комиссариат и в отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области.

В военкомате подтвердили, что, действительно, согласно данным Болховского военного комиссариата «в 2001 году гражданину Савостину В.В. было выдано удостоверение «Ветеран Великой Отечественной войны», как военнослужащему, проходившему военную службу в воинских частях, не входивших в состав действующей армии, о чем подтверждают архивные справки».

На какие доплаты может рассчитывать человек с таким статусом, мы выяснили в Пенсионном фонде. Нам ответили, что «военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года, но не менее шести месяцев, имеют право на ежемесячную денежную выплату».

Размер этой выплаты, согласно закону № 122-ФЗ (Закон «О монетизации льгот») с 1 января 2005 года составляет 150 рублей без учета стоимости набора социальных услуг (450 рублей). Значит, ветеран Савостин имеет право на эту доплату.

Но, кроме того, В.В. Савос-

тин является инвалидом 2-й группы и по закону имеет право на ежемесячную доплату в размере 550 рублей без учета стоимости набора социальных услуг.

С 1 августа нынешнего года с учетом индексации размеры этих двух доплат увеличились соответственно до 159 и 583 рублей.

Но если гражданин имеет одновременное право на ежемесячную денежную выплату, предусмотренную несколькими федеральными законами (как в данном случае), ему предоставляется одна ежемесячная выплата по собственному выбору.

«На этом основании, — сообщает редакции заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области Л. Г. Коршунова, — ежемесячная денежная выплата В.В. Савостину выплачивается как инвалиду 2-й группы в размере 583 рублей (как наиболее выгодный вариант). Кроме того, с 1 января 2005 года право на ежемесячную денежную выплату приобрели граждане, постоянно проживающие (работающие) на территории зоны проживания с правом на отселение. В связи с этим, Савостину, как гражданину, постоянно проживающему на территории зоны проживания с правом на отселение, осуществляется ежемесячная денежная выплата в размере 212 рублей».